
 
 
 
 

Notulen vergadering woensdag 30 september 2009 
 
Aanwezig: Jacqueline, Ger, Frans, Franca, Corné, Marlou, Monique, Henri en Ad Graumans 
 
1. Opening 

Pim heeft zich afgemeld. 
 
2. Notulen maandag 18 mei 

Iedereen gaat akkoord. Wel is men nieuwsgierig naar de uitkomsten van de studiedag. 
Hier komt Henri later in de vergadering op terug (punt 4).  
In de schoolgids staat tegenwoordig vermeld dat er foto’s van verschillende activiteiten 
worden geplaatst op de website van de school. Wanneer een student een les zal moeten 
filmen, dan worden ouders daar via een brief van op de hoogste gesteld. Zij kunnen dan 
altijd bezwaar indienen.  
 

3. Actielijst 
Er zal nogmaals een brief moeten worden opgesteld met daarin de vraag of er een ouder 
interesse heeft om zitting te nemen in de MR. Marlou en Jacqueline zullen de oproep voor 
een nieuwe MR-verkiezing regelen. 

 
4. Mededelingen + lopende zaken 

* Studiedag: 
- Iedere werkgroep heeft een presentatie gehouden en verslag gedaan van wat er het af-

gelopen jaar gedaan is en wat de plannen voor komend schooljaar zijn. 
- De scores van Cito werden bekeken onder begeleiding van André. 
- Het rapport is ter sprake gekomen. We hebben onze wensen op papier gezet, andere 

rapporten gezien en proberen dit schooljaar afspraken te maken voor een nieuw rap-
port. In groep 2 zal de kijkregistratie worden gebruikt ter rapportage naar ouders. 

- Bij oudergesprekken moet de zorg voor het kind centraal staan. Dit schooljaar zal tij-
dens een vergadering nogmaals worden gesproken over het voeren van oudergesprek-
ken en in hoeverre je als leerkracht duidelijkheid kunt bieden naar ouders toe. 

- Coöperatief leren staat iedere bouwvergadering centraal. Op schoolniveau is afgespro-
ken welke structuren we in welke volgorde aanbieden, zodat verschillende domeinen 
worden aangesproken. 

* Frans van den Heuvel zal een trendanalyse van ons taalonderwijs maken. Hij zal ons 
gaan begeleiden om het AVI-niveau van de kinderen omhoog te kunnen brengen. 

* Armhoefse Akker valt onder excellent presterende scholen. Hierbij is gekeken naar zo-
wel de cognitieve prestaties als ook de sociaal-emotionele ontwikkeling van de kinde-
ren. Op donderdag 8 oktober zal de nieuwe inspecteur komen kijken op onze school. 

* Er zijn preventieve maatregelen genomen tegen de Mexicaanse griep. In het crisisteam 
zitten André, Suzanne en Henri. Namens de MR zit Ger in dit team. 

* Het oudercomité heeft vergaderd en wil luizencapes voor de hele school aanschaffen. 
Aan ons de vraag of wij akkoord gaan met een verhoging van de ouderbijdrage naar 30 
euro. Hier komen we later in de vergadering op terug. 

* De sportdag was weer een succes met veel enthousiaste ouders en schitterend weer. 
Volgend schooljaar zal het pas in de 4e week plaatsvinden. 



* De teldatum komt eraan. We zitten op 330 leerlingen. 
* Er zal een ontruimingsoefening komen waarbij de brandweer aanwezig is om tips te ge-

ven om het in de toekomst nog soepeler te laten verlopen. 
* Meer- en hoogbegaafden krijgen extra verrijkingsstof. Anja zal een aantal kinderen be-

geleiden in samenwerking met het Steunpunt Hoogbegaafdheid. Op dit moment ligt An-
ja helaas in het ziekenhuis. De kinderen kunnen echter voorlopig nog vooruit in de klas 
met de aangeboden materialen. 

* Pim is aan het terugkeren. Elske-Marije vervangt daar nog een aantal dagen in de week. 
Corné heeft daardoor wat meer tijd om ook die meer- en hoogbegaafden in de boven-
bouw te begeleiden op het gebied van ICT.  

* Er zullen een aantal smartboard bijeenkomsten worden georganiseerd dit schooljaar die 
verplicht zijn voor iedereen die ermee werkt. 

* Het bestuur is in overleg met de gemeente met betrekking tot de klimaatbeheersing. Er 
is sprake van cofinanciering, wat betekent dat de gemeente geld krijgt als ze zelf ook be-
reid zijn erin te investeren. De gemeente wil vervolgens van de besturen weten wat zij 
ervoor willen doen, wat zij willen investeren om de klimaatbeheersing op scholen te 
verbeteren.  

* De plannen voor de formatie zijn goedgekeurd. Op dit moment vervangt Carmen Aars-
sen Thieu in groep 5 en staat Nicole Etalle op dinsdag in de groep van Nico. Carmen en 
Nicole zullen zich voorstellen in de Akkerfeitjes. 

* Er zal een gesprek plaatsvinden tussen het bestuur en Henri over de begroting die Henri 
heeft ingediend. Hierop staan veel punten en dus zullen er prioriteiten gesteld moeten 
worden.  De volgende punten staan o.a. op de begroting: 
- kleutermateriaal / materiaal voor buitenspel van kleuters  
- groepsaanduidingen van de leerkrachten 
- vervanging meubilair groep 7 
- schrijfmethode Pennenstreken  
- uitbreiding digitale schoolborden 
- materiaal hoogbegaafdheid 
- verbruiksmateriaal techniektorens 
- kasten in de aula + nieuwe vloer 
- vervanging vloeren bij de wc’s 
- nieuwe schoolvragenlijst 

* Het oudercomité houdt een thema-avond over relationele en seksuele vorming in het ba-
sisonderwijs. De vraag is wat er bij ouders leeft, hoe willen zij dat de school ermee om-
gaat.  

 Wanneer we als MR een onderwerp hebben voor een thema-avond, dan kunnen we dat 
bij Henri aangeven. 

 
5.   Huisvesting  

Als MR hebben we eind vorig schooljaar toestemming gegeven om dit schooljaar een klas 
te vestigen in de lerarenkamer. Over verdere huisvesting in het schooljaar 2010-2011 had-
den wij nog vragen en vandaar dat Ad Graumans enkele zaken wil toelichten.  
* Ad Graumans vindt het fijn dat wij als MR akkoord zijn gegaan met het voorstel dat was 

voorgelegd voor een oplossing op de korte termijn.  
* Over de klimaatbeheersing is al gesproken en er zullen daadwerkelijk maatregelen wor-

den getroffen m.b.t. frisse scholen. Armhoefse Akker staat hoog op de lijst bij het be-
stuur.  

* Er moet echter gedacht worden over huisvesting op lange termijn. Er is namelijk nog 
steeds een lichte groei te zien in het leerlingaantal.  



* Er is onderzocht of er bijgebouwd kan worden, maar de meerkosten zijn te hoog. Omdat 
wij als school recht hebben op 14 lokalen, heeft de gemeente voorgesteld om het ge-
bouw in de Van Heutzstraat op te knappen en te gebruiken als structurele oplossing. De 
gemeente zal het dan opknappen als permanente huisvesting voor 4 lokalen. Voor de 
rest van het gebouw zijn nog geen concrete plannen, al zijn er wel wat ideeën (bijv. na-
schoolse opvang). In januari 2011 zou het dan klaar moeten zijn.  

* Als school zouden we dan moeten nadenken waarmee we kunnen samenwerken. Ge-
dacht kan worden aan Kinderstad en het Kinderatelier. Gekeken moet worden wat part-
ners zijn voor de Armhoefse Akker. Wat zijn ook partners voor deze wijk (sporten, ou-
deren)? Verder zal het team ook moeten nadenken of op deze locatie juist jonge, dan wel 
oudere kinderen moeten komen. 

* Het ziet er niet naar uit dat er nog andere knelpunten zijn die samenhangen met de groei 
van de Armhoefse Akker.  

* Misschien is het goed een coördinator brede school uit te nodigen om eens te bekijken 
wat wij zouden kunnen / willen met de rest van het gebouw. Op die manier kunnen we 
vervolgens suggesties aandienen bij de gemeente. De vraag is wel in hoeverre wij als 
school en MR daarover inspraak hebben.  

 
* In principe gaan we als MR akkoord met het voorstel met betrekking tot de huisvesting 

op de lange termijn. Wel willen we onze wensen op papier zetten en bij het proces be-
trokken worden. Gekeken moet worden naar mogelijke partners, het tijdspad en de fi-
nanciering. We moeten de garantie krijgen dat die investering daadwerkelijk gedaan 
wordt en dat het in januari 2011 klaar is.  

* Met de voorzitter van de wijkraad kan bekeken worden wat de wensen van de wijk zijn. 
Dit zal Frans gaan doen. 

* Ook het team zal moeten nadenken over hun wensen. Al blijft de vraag in hoeverre we 
inspraak hebben. 

* Jacqueline, Frans, Corné en mogelijk ook Ger zullen samenkomen om dit verder uit te 
werken en een antwoord te sturen naar het bestuur. 

 
8.   Rondvraag 

* Verhoging ouderbijdrage: Het aanschaffen van luizencapes vinden we prima, maar deze 
aanschaf mag niet enkel de reden zijn om de bijdrage te verhogen. Het oudercomité 
moet aangeven dat verschillende activiteiten duurder worden en daarom de bijdrage 
omhoog zal gaan. 

* Vorig jaar hebben we gevraagd de begroting in te zien. Ook nu wordt de begroting weer 
eerst ingediend en krijgen we het achteraf te zien. Corné zal vragen of we deze alsnog 
via de mail mogen ontvangen.  

* Aangezien Franca wil afbouwen, wordt besloten dat Corné voortaan de agenda zal sa-
menstellen en 2 weken voorafgaand aan de vergadering rond zal sturen, zodat we even-
tueel nog aanvullingen kunnen doen. Ook zal er weer een jaarplanning moeten worden 
gemaakt. 

 
Actielijst 
Jacqueline Iemand vragen voor MR training 
Marlou en Jacqueline Brief nieuwe MR-verkiezing samenstellen 
Frans Voorzitter wijkraad spreken over wensen 
Jacqueline  Coördinator brede school uitnodigen 
Jacqueline, Frans, Corné (Ger) Brief bestuur huisvesting 2010-2011 
 


